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ІНФОРМАЦІЯ 
про вжиті заходи щодо підтримки  
безпритульних тварин у 2022 році 

 

Питання безпритульних тварин вже багато років залишається 

актуальним. Нажаль, у нашій країні ще не започатковано досвід західних країн 

щодо реєстрації домашніх улюбленців. Цей облік не тільки ставить на контроль 

домашніх тварин, а й зменшує кількість безхатніх, адже власники не можуть 

безкарно викидати їх на вулицю.  

Періодично до виконавчого комітету надходять звернення щодо 

будівництва притулку в нашому місті, але в дійсності, як показує практика, це 

не вирішує проблему безпритульних тварин. Неможливо одночасно всіх 

відловити і помістити до притулку тому що поступово починається міграція 

тварин з околиць міста та інших районів. Досвід минулих років свідчить,  у разі 

не повернення тварин в ареал їх перебування, із околиць у пошуках кормової 

бази мігрують інші, що неодноразово фіксувалося спеціалістами Департаменту 

житлово-комунального господарства.   

Нові тварини більш агресивні в боротьбі за територію проживання і це 

призводить до постійних конфліктів між конкурентами та становить небезпеку 

для населення міста.  

Найбільш дієвий спосіб вирішення проблеми – це регулювання 

чисельності тварин шляхом їх стерилізації. В місті за останні роки кількість 

безпритульних тварин скоротилася, але актуальним залишається питання 

стерилізації тварин, які залишаються в садових товариствах після закінчення 

сезону та в старостинських округах. 

Відповідно до затвердженої Програми, Закону України «Про захист 

тварин від жорстокого поводження» та наказу Державного комітету 

ветеринарної медицини України від 15.10.2010 №439 «Про затвердження 
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Положення про притулок для тварин» безпритульні тварини після проходження 

комплексу лікувально-профілактичних заходів (гельмітизації, вакцинації від 

сказу, ідентифікації) та стерилізації підлягають поверненню на ареал 

перебування. Усі бездомні тварини ідентифікуються шляхом встановлення у 

вухо кліпсів різного кольору в залежності від року їх вакцинації і відпускаються 

в місцевість, де вони були спіймані. Щорічно на ці заходи з міського бюджету 

виділяються кошти.  

Функції щодо здійснення відлову бродячих тварин для стерилізації із 

забезпеченням профілактичних засобів та післяопераційним двотижневим 

доглядом покладені на комунальне підприємство «СпецЕко». Для тимчасової 

перетримки тварин після стерилізації або тварин, які загубилися, існують 13 

вольєрів. Так у 2022 році було стерилізовано 108 безпритульних собак.  

З 2020 року посаду робітника з догляду за тваринами в КП «СпецЕко» 

займає волонтер Дар’я Співак, яка не тільки їх доглядає, а й влаштовує 

бездомних стерилізованих тварин в добрі руки. 

 

 

 

 

Директор ДЖКГ                           (підписано)                            Петро ВАСИЛЮК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
       

         Ірина ЧЕРНУШИЦ 4-44-68 
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